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HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304962/answer/304973




3mpaBcTByiTe! [1eCTBUTENIBHO, 3T 00CTOSTENLCTBA MOTYT OBITH CBSI3aHHL. Y m0Ciie KpyroBOTO
o0pe3aHus KpaliHel MJIOTH AeNCTBUTEIbHOUYBCTBUTEILHOCTh TOJIOBKY CHUXKaeTCsA. ECTh mpemnaparhl,
IeiCTBUE KOTOPHIX HalpaBIeHO Ha OTCPOYKY 3IKYISAILUY, HO 3TU IIperapaThl UMeIOT JOCTaTOYHO
cepbe3Hble MOOOYHEIE SBIEHUS, ¥ K HAa3HAYEHUI0 UX HA[o MTOAXOOUTh KpalHel 0CTOPOXKHO. f
CUMTAl0, YTO Ha4yaTh CTOUT C UUPKYMIU3UO0. Yaauu!



